

守号6年中2345万 坚持7年中1606万

三地彩友领大奖 见证“坚持的力量”

“坚持是一种力量,唯有坚持,才能成功。”这句话还真不是“心灵鸡汤”。前不久,吉林省吉林市2345万、重庆合川1606万以及江苏南通717万元得主领奖。三地幸运得主所中均为体彩大乐透,均依靠“坚持”——守号6年、坚持7年、机选半年,各自击中大奖。 ■专题整理 陈敏

2注号码守6年

吉林2345万得主要“娶媳妇”

11月21日,吉林省吉林市小伙李先生满面春风地现身省体彩中心,领走大乐透2345万元大奖。

11月12日,在体彩大乐透第18133期开奖中,李先生凭借一张2注号码,2倍投、12元投入的单式追加倍投票,单票擒奖2345万元。

李先生今年二十多岁,大学毕业后自主创业,做起了零售生意,成了一个小老板。早上天蒙蒙亮的时候,就要去很远的地方进货,工作很辛苦。不过,只要一闲下来他就会到体彩投注站买上几注大乐透。这张奖票就是他在进货途中,路过体彩投注站时购买的。

据李先生介绍,他购买体彩大乐透已有6年多,至今仍清楚地记得第一次购买时的场景,“是一位朋友带着去的,我机选了两组号码,后来整整守号投注了6年!”

这6年中,他几乎期期不落地购买,有时太忙或者累了,



2345万得主领奖

就让家人或朋友帮忙购买。虽然朋友笑话他死心眼,怎么不更换号码,但他都默默坚持投注。这期间,这两组号码曾为他带来不少小奖,最多的一次是中了一千多元。李先生认为,无论中奖与否,每一张大乐透都是支持公益事业。

为什么中奖后这么多天才来兑奖?李先生说,当时人在外

地进货,在投注站里通过看走势图得知中奖,激动地整整一夜都没合眼,回到家后,急忙赶来领奖。

李先生已经想好了奖金的使用,除了孝敬父母外,最迫切的愿望就是娶媳妇。李先生腼腆地表示,自己忙于事业,一直没空找个心仪的女朋友,这会最大的愿望就是成家立业。

●观察

量力而行作公益

■陈敏

“投入11664元,博中115万元”。前不久,山东济南一位球迷凭借一张大复式票拿下足彩大奖的经历,着实令不少人捏了一把汗——这要是万一不中,一次投入的一万多块可就打了水漂呀!

作为普通购彩者,这样的投入显然不值得效仿,也不提倡。尽管传统足彩竞猜有一定的分

析在里面,但运气的成分也占据大部分。这样的大投入,还是一人所为,风险无疑很大。

相比之下,同样是在当期中出115万元,浙江海宁一网点的做法就显得合理了许多。在该网点,业主作为分析赛事的“大脑”,店内彩友们各自出力,以团队合作的形式,拿下了大奖。

诚然,传统足彩由于分析面较广、考虑的因素多,需要复式

投注来防范多种可能的出现,但同时也要承担本金损失的风险,盲目投入、过分自信的做法不可取。数字乐透型游戏则更是如此,头奖的中奖概率在那儿摆着,你投入再大,也不能实现全包对吧?

买彩票不是投资,从中体验爱心公益、投注乐趣,才是最重要的。从这个意义上来说,量力而行很重要。

独自钻研 团队合力

复式出击! 两地彩友各领足彩115万

在彩市,大奖既可能出自个人的智慧,也可能依靠团队的力量。前不久,在传统足彩第18151期开奖中,山东济南一位资深球迷凭借一己之力,拿下115万;浙江海宁一网点凭借销售员的智慧及团队的力量,同样斩获115万元。

大复式出击

济南彩友携妻领走115万

11月20日,山东济南彩友柳先生和妻子一起现身省体彩中心,领走传统足彩115万元大奖。

11月16日,在传统足彩14

场胜负彩第18151期开奖中,柳先生凭借一张万元大复式票,中得1注104万元一等奖、15注二等奖,共计揽金115万余元。

当期的赛事,包含4场国际赛、7场欧冠联赛、3场巴甲,没有特别大的冷门出现,仅有的波兰负捷克爆头冷也被柳先生成功博中。

对于此次拔得头筹中取百万大奖,柳先生显得比较从容,“从世界杯后,我就一直关注足彩,感觉买完足球彩票再去看看球赛更有看头。虽然每一期的比赛都会有

大冷小冷的存在,但是为了求稳,我会选择‘双选’或者‘310’,所以中奖成果一直还不错。这一期感觉特别好,就加大了投入力度。”

买了彩票之后,柳先生一直关注比赛情况,开奖日是他最“难熬”的一天,直等到最后比赛结束,他得知自己14场全部猜中了,才踏实休息。

领奖后,柳先生说:“买足彩最初就是因为喜欢足球,在看球之余通过买点彩票,给生活增加点乐趣,并且每次看到打出来的彩票下面都会写着‘感谢您为公

益事业贡献多少钱’,觉得同时也在作公益,很有成就感!”

“大奖背后有男人”

海宁一网点中115万

11月16日,传统足彩胜负第18151期开奖,浙江海宁市文苑南路324号的40543网点传出喜讯——店内中得一等奖1注,二等奖14注,共计奖金115万元。

销售员顾师傅乐开了花,据他介绍,这家店是他8月份新开的竞彩标准店,从开业到现在,彩友们已经在这里中了许多小

说,她多年如一日,始终没有落下哪怕一期体彩大乐透。

倔强的李女士终于等来了她想要的结果。19日,她当天所购买7+2追加小复式成功命中了所有开奖号码,所获总奖金高达1606万元。

得知这一好消息后,李女士兴奋得一夜未眠,第二天在前往市体彩中心的这段路上,又做了一个大胆的举动向自己的偶像“孙悟空”致敬——她在路边摊买了一个猪八戒面具用来领取大奖。

李女士在领到奖金后,第一时间为公益事业捐出了20万元,并表示后续还会尽自己的力量,为身边有困难的人献出爱心。

7+2 复式坚持7年

重庆1606万得主先捐20万

“能够拿下这个体彩大奖,得感谢1.77亿大乐透得主‘孙悟空’”。11月20日,重庆合川彩友李女士火速现身,戴着“猪八戒”面具领走1606万元大奖时说到。

11月19日,在体彩大乐透第18136期开奖中,李女士凭借一张7+2复式追加票,擒获1注1600万元一等奖及小奖若干注,单票擒奖1606万元。

据李女士介绍,2011年,重庆江北的体彩大乐透1.77亿大奖得主,全靠玩转了7+2小复式投注,这也让她对7+2产生了浓厚的兴趣。“从那一天开始,我每期大乐透都会买一张7+2小复式,别人能靠它中大奖,我就不信我不行!”李女士

机选大乐透不到半年

南通717万得主“建设小家庭”

11月20日,江苏南通姑娘小唐在男友陪同下,现身省体彩中心领走大乐透717万元大奖。

11月3日,体彩大乐透第18129期开奖中,小唐凭借一张5注10元投入单式票,拿下1注717万元大奖。

领奖时,小唐出示的这张5注号码的单式票,其中前2注号码是自选,后面3注则是随机。小唐介绍说,她是一个彩市新人,今年的世界杯竞猜氛围实在太热烈,身边的亲朋好友都在玩竞彩,她也试着参与了世界杯的冠亚军以及几场热门赛事的竞猜,有了自己的购彩初体验。世界杯之后,初尝彩票乐趣的小唐开始购买大乐透,每期花上10块钱,随机选号,寄托一份美好的期盼。

11月3日,大乐透第18129开出的中奖号码为前区“04、07、21、22、29”后区“03、06”,与小唐当期购买的第2注



中奖彩票

号码完全一致。得知自己中大奖后,小唐第一时间把好消息告诉了男友。两人都是大学毕业从外地来到南通海门工作的,正在筹划着买房结婚,这笔奖金解了他们的燃眉之急。回去后,他们打算把婚房定了,剩余的奖金存进银行。

小唐表示,两人都有稳定的工作,之后还是会继续好好努力工作,争取一起把小家庭建设得更好。

奖,对中大奖可以说是翘首以盼。而说到传统足彩胜负14场,顾师傅才是这家店“大奖背后的男人”。

原来,每期的14场,顾师傅都从中午开始研究,到晚上10点左右给出方案,然后分享给店内的彩友。这次中奖票就是几个彩民采用了顾师傅的方案,复式投注所得。

当天得知中奖后,一位彩民激动地说:“没想到能中大奖!非常感谢顾师傅。”

(陈敏/整理)